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Egyes szám ára 20 fillér.

HÍREK a harctérről.
Konstantinápoly.,május 24.

A főhadiszállás közli:A Dardanellák frontján tegnap az ellenség 
ütegeinek és flottájának egész erejével támadott:az ellenség 
támadását,bah jelentékeny erősséget kapott,katonanink ellentáma
dása teljesen visszaverte.Az ellenség csak nagy erőfeszítéssel 
tudta magát a parton tartani.Több mint 2000 halottat hagyott a 
csatatéren; egy gépfegyvert zsákmányoltunk.A harc folyamán tüzeé 
lesünk megrongált egy ellenséges repülőgépet,amely a tengerbe 
zuhant.A harc 9 óra. hosszat tartott.1 i összesen 420 sebesültet 
és 43 halottat veszitéttünk.larti ütegeink 8 ded il Bahr mellett 
elhelyezett ellenséges ütegekben,amelyek a harcban rézt vettek, 
súlyos károkat okoztak.Anatóliai ütegeink egyike négyszer talált 
egy Löáestio typusu hajót,amely kénytelen^/ volt a tengerszoros 
bejáratánál kijelölt állomását elhagyni.TTelyébe egy Vengeans typxb 
su hajó jött,amély két lövést kapott.Ezen ütegek legénységének 
6 embere megsebesült.Arriburnu-i szakaszon nem történt változás. 
A Ielinc,I-Derja ágyuna szádot,amelyen 25 ember állt szolgálatban, 
ma reggel egy ellenséges buvárhajó elsülyesztette.Utólsó pilla
natokig tüzelt a buvárhajóra.amelynek sorsáról semmit sem tu- 
iunk.Az ágyunaszád személyzete,2 ember kivételével megmenekült. 
A többi harctéren nem történt jelentősebb esemény.

Budapest,májús 24.
Hivatalos.-
JdZAKK'XETI HAD331NTÍR:Az általános helyzet nagy'ában válto
zatlan.Közép Galicziában a harcok tovább folynak.Kiéloe hegyvi
dékén a legutóbbi napok harcaiban Összesen 30 tisztet és 630C 
főnyi legénységet ejtettünk foglyul.DÉLNYUGATI HAD33INTÉR:A ha
diállapot bekövetkeztével 8 tiroli határ egyes pontjain kisebb 
harcok kezdődtek.A partvidéki határterületen Gtrassoldo határ
helyiségnél olasz lovasság mutatkozott.

Berlin,május 24.
A n°gyfőhadiszállás jelenti: Neuve-Chapelle és Ohyveci közt az 
angoloknak több éjszakai előretörése,valamint a franciáknak a 
Loretto magaslat északi lejtőjén Ablainnál és Neuville-től délre 
és északra ellenünk intézett támadásait az ellenségnek,-aki 150 
hadifoglyot is vesztett,-súlyos veszteségei közt visszavertük. 
A h.aas és i.osel közötti tüzérségi harcok tovább folytak.Bois de 
iretreben a franciák egy újabb sikertelen támadásuk alkalmából 
veszteségeket szenvedtek.KELETI 23 DÉLKELETI HADSZÍNTÉREN a 
helyzet változatlan.

Budapest,május 24. 
Hivatalosan jelentik:Flottánk a hadüzenetet követő május 23-ról 
,24-ére virado éjjel aktiót kezdet Velenoze és Barletta közötti 
olasz keleti partvidék ellen és ez alkalommal számos helyen 
eredménnyel ágyuzott.A katonailag fontos helyekéi egyidejűleg 
tengeri haderőnk repülőgépei bombákat dobtak:a Ghiara-Valle mel
letti ballon csarnokra,valamint az Antenai katonai épületekre, 
úgyszintén a velenczei Arzenálra,aminek látható eredményeként 
karokat és tüzeseteket okoztak.

Flotta parancsnokság.
Budapest,május 24.

Félhivatalosan jeléntik,hogy.a Kormány a kepviselőház e hó 26- 
ik napján tartandó ülésén nyilatkozni fog a- külpolitikai hely
zetről .Ugyanaz nap délutnh 5 órára a Főrendiház hasonló fontos 
okból plenáris ülésre egybehivatott.

A min.elnöki sajtóosztály hivatalos távi
ratai alapján közli a:
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